

лення кадрового потенціалу, бо проблеми виникають передусім через неефективних управлінців. Україні вкрай потрібні представники нової генерації, які своїми ідеями та проектами прискорять рух суспільства у цивілізованому напрямі. І від цього залежить майбутнє України та регіонів, – переконаний пан Чубун.

Учасники круглого столу прийняли рішення про проведення в містах розширених засідань виконкому, сесії

міської ради, відкритих громадських слухань з метою вироблення пропозицій про необхідність внесення змін до чинного законодавства України щодо проведення виборів за відкритими партійними списками. Міські голови також підтримали рішення про подальше проведення зустрічей міських голів та лідерів місцевих громад з метою обговорення питань реформування місцевого самоврядування та виборчої системи України.

## Резолюція,

*ухвалена міськими головами та лідерами громадських організацій про необхідність здійснення в Україні реформи місцевого самоврядування та реформи виборчого законодавства відповідно до вимог європейської інтеграції*

Ми, міські голови та лідери громадських організацій України – учасники регіональних круглих столів «Проведення в Україні реформи місцевого самоврядування та реформи виборчого законодавства відповідно до вимог європейської інтеграції», – проаналізували та обговорили Закон України «Про вибори народних депутатів України» та Закон України «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів», і **вважаємо за потрібне:**

– Внести зміни до Закону України «Про вибори народних депутатів України» щодо проведення виборів за відкритими партійними списками.

– Внести зміни до Закону України «Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів» щодо проведення виборів за відкритими партійними списками та можливості утворення виборчих блоків позапартійними особами.

– Розпочати відкриту дискусію в місцевих радах і громадах стосовно зміни виборчої системи України та проведення виборів до Верховної Ради України і депутатів міських, районних та обласних рад за відкритими партійними списками і за участі позапартійних виборчих блоків.

– Провести I Всеукраїнські національні збори українських міських голів, присвячені питанням адміністративно-територіальної реформи та реформи виборчої системи в Україні, в першому півріччі 2009 року.



## Звернення

*міських голів та лідерів громадських організацій України до Президента Парламентської Асамблеї Ради Європи пана Луїса Марії де Пуча*

### Вельмишановний пане Президенте,

Звернутись до Вас нас змушує надзвичайна ситуація, що склалася в Україні в результаті внесення змін до виборчого законодавства щодо виборів депутатів як до Верховної Ради України, так і до місцевих рад. Вибори за пропорційною системою, яка впроваджена в Україні, призвели до руйнації парламентаризму, що в умовах парламентсько-президентської форми правління може набути незворотних рис. Про це своєчасно попереджала Парламентська Асамблея Ради Європи під час обговорення ситуації в Україні за терміновою процедурою на другій частині чергової сесії ПАРЕ, яка відбулася 16-20 квітня 2007 року в Страсбурзі.

Ми цілком згодні зі змістом Резолюції Парламентської Асамблеї Ради Європи «Функціонування демократичних інституцій в Україні» № 1549 (2007) і підтримуємо заклики та рекомендації ПАРЕ щодо внесення змін до виборчого законодавства України шляхом запровадження відкритих партійних списків не в єдиному загальнодержавному окрузі, а у визначених регіональних округах.

Ми занепокоєні тим, що сьогодні ні Президент України, ні Верховна Рада України, ні Кабінет Міністрів України не забезпечують виконання положень зазначеної Резолюції, а також не ініціюють змін українського законодавства та приведення його у відповідність до рекомендацій ПАРЕ.

Звертаємося до Вас з проханням розглянути на черговій сесії ПАРЕ у 2009 році за терміновою процедурою питання щодо виконання Україною положень Резолюції ПАРЕ №1549 (2007).

Ми також вважаємо за потрібне, щоб зазначене питання постійно знаходилося в полі зору Моніторингового комітету ПАРЕ. Дуже важливо, аби цей Комітет став більш ефективним та діяльним щодо контролю за реалізацією Україною рекомендацій Парламентської Асамблеї Ради Європи.

З повагою,

**Міські голови та лідери громадських організацій України**